## Correction

Sreeramulu Nagubandi, Rajiv Kumar, James M. Londowski, R. A. Corradino, and Pamela S. Tietz. *The Journal of Clinical Investigation*, Vol. 66, No. 6, December 1980.

Page 1278, in Table IV the units for 25-hydroxyvitamin D were incorrectly given as nanograms per deciliter instead of nanograms per milliliter. The corrected Table IV is printed below.

Vitamin D-deficient Rats		
	Dose administered	25-Hydroxyvitamin D*
	pmol	ng/ml
Control	—	$4.18 \pm 2.65$
Vitamin D <sub>3</sub>	1,040	$12.65 \pm 2.05$
	2,600	$17.95 \pm 0.75$
	52,000	$72.76 \pm 8.85$
Vitamin D <sub>3</sub>	1,040	8.83±0.66
glucosiduronate	2,600	$9.29 \pm 0.69$
	52,000	$26.05 \pm 2.01$

TABLE IVSerum 25-Hydroxyvitamin D Levels in

Rats were fed with vitamin D-deficient low calcium diets for 4 wk. Rats were dosed with various doses of vitamin  $D_3$  or vitamin  $D_3$   $3\beta$ -glucosiduronate intrajugularly. 24 h later, the blood was collected. Serum 25-hydroxyvitamin D levels were determined in duplicate or triplicate.

\* Mean±SE.